



#### Menu Huc Food Roma

https://it.menulist.menu Corso Vittorio Emanuele II, 93, Rome, Italy +393299313574





Un completo menu di Huc Food Roma da Rom con tutti gli 8 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il ristorante e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche.utilizzabile. **Croccante pizza** viene cotta nel Huc Food Roma di Rom secondo il metodo ereditato **appena sfornato**, i visitatori del stabilimento apprezzano anche l'ampia varietà di <u>specialità di caffè e tè</u> che il ristorante ha da offrire. I piatti solitamente vengono preparati in pochissimo tempo per te e portati al tavolo, e puoi aspettarti la squisita tradizionale cucina di frutti di mare.

# Menu Huc Food Roma



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

## Piatti principali

**LASAGNA** 

#### Frutti di mare

**POLPO** 

#### Contorni

**PATATINE FRITTE** 

## Antipasti

**PATATINE FRITTE** 

## Caffè

CAFÉ

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

#### Ingredienti utilizzati

**FRUTTI DI MARE** 

#### Pasta

**CARBONARA** 

**CACIO E PEPE** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**INGLESE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

PIZZA

**AGNELLO** 

**INSALATA** 

# Menu Huc Food Roma



# Huc Food Roma

Corso Vittorio Emanuele II, 93, Rome, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 11:00-23:00 Martedì 11:00-23:00 Mercoledì 11:00-23:00 Giovedì 11:00-23:00 Venerdì 11:00-23:00 Sabato 11:00-23:00 Domenica 11:00-23:00 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu